



ஊர்க்கடை: 1930 இ.ச. ஈ.ஊ.எ: 736
ஆரம்பம்: 1930 பதிவு இல: 736
Inception: 1930 Reg. No: 736

வ/ப கல்வி ஊழியர்களின் கூட்டுறவு சீக்கன, கடன் வழங்கும் சங்கம் பதவி வெற்றிடங்கள்

வ/ப கல்வி ஊழியர்களின் கூட்டுறவு சீக்கன மற்றும் கடன் வழங்கும் சங்கம் நாட்டின் கல்விச் சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள அங்கத்தவர்களைக் கொண்ட கூட்டுறவுச் சங்க சட்டத்தின் கீழ் பதிவு செய்துள்ள சீக்கன மற்றும் கடன் கொடுக்கல் வாங்கல்கள் பற்றி செயற்படும் கூட்டுறவுச் சங்கமாகும்.

இச் சங்கத்தின் வெற்றிடமாகவுள்ள முகாமைத்துவ உதவியாளர் மற்றும் அலுவலக உதவியாளர் பதவிக்காக திறமையுள்ள, ஆர்வம் மற்றும் அர்ப்பணிப்படன் வேலை செய்யும் திறமையுள்ள குறித்த தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

முகாமைத்துவ உதவியாளர் - 0 (செயற்பாட்டுத் தரம் III ஆம் வகுப்பு)

தகைமைகள்

க.பொ.த. உயர்தரம் சித்தியடைந்துள்ளதன் இரண்டுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் க.பொ.த. (சா/தரம்) கணிதம், மொழி மற்றும் ஆங்கிலம் உற்பட நான்கு பாடங்களில் திறமைச் சித்தி பெற்று இருத்தல்

அல்லது

கணிதம், மொழி மற்றும் ஆங்கிலம் உற்பட 05 பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன், க.பொ.த. சாதாரண தரம் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும் தேசிய கூட்டுறவுச் சபையினால் வழங்கப்படும் கூட்டுறவு அபிவிருத்தி சாதாரண தர சித்தியுடன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வர்த்தக தொழில்நுட்ப நிறுவனத்தில் அலுவலக விடயங்கள் பற்றிய ஒருவருட அனுபவம்.

அல்லது

அலுவலக முகாமைத்துவ பாடத்திற்கு திறமைச் சித்தியுடன் தேசிய கூட்டுறவுச் சபையினால் வழங்கப்படும் கூட்டுறவு அபிவிருத்தி சாதாரண தர சித்தியுடன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வர்த்தக தொழில்நுட்ப நிறுவனத்தில் அலுவலக விடயங்கள் பற்றிய 02 வருடத்திற்கு குறையாத அனுபவம்.

அல்லது

அலுவலக உதவியாளர் பதவியின் 1ம் வகுப்பில் 05 வருட அனுபவம்

சம்பள அளவு: மாதாந்தம் 21,700 - 250x10 - 275x10 - 26950/-

மேற்படி மாதாந்த சம்பளத்திற்கு மேலதிகமாக வாழ்க்கைச் செலவுக் கொடுப்பனவு மற்றும் கூட்டுறவு சேவை ஆணைக்குழுவின் அனுமதிக்கப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் செலுத்தப்படும்.

அலுவலக உதவியாளர் - S.1. (உதவி தரம் II ஆம் வகுப்பு)

தகைமைகள்

இரண்டுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் கணிதம் மற்றும் மொழிப் பாடத்தில் சித்தியுடன் க.பொ.த. சா. தரப் பரீட்சையில் 06 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்

சம்பள அளவு: மாதாந்தம் 18,600 - 190x10 - 200x10 - 22500/-

மேற்படி மாதாந்த சம்பளத்திற்கு மேலதிகமாக வாழ்க்கைச் செலவுக் கொடுப்பனவு மற்றும் கூட்டுறவு சேவை ஆணைக்குழுவினால் அனுமதிக்கப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் செலுத்தப்படும்.

பொது நிபந்தனைகள்

- விண்ணப்பதாரர்கள் 18 வயதிற்கும் 45 வயதிற்கும் இடையில் இருத்தல்.
- சுயதரவுடன் சகல கல்வி மற்றும் தொழில்சார் தகைமைகள், அனுபவம் உற்பட தம்மால் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பமொன்றின் மூலம் விண்ணப்பித்தல் வேண்டும் அத்துடன், தற்போது நீங்கள் கூட்டுறவுச் சங்கத்தில் கடமையாற்றுவதாயின் குறித்த விண்ணப்பத்தை அக் கூட்டுறவுச் சங்கத்தின் மூலம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- இப் பதவி ஓய்வூதியம் அற்றதுடன், தேர்ந்தெடுக்கப்படுபவரின் சம்பளத்தில் 10% உம், நிறுவனத்திலிருந்து 15% உம் ஊழியர் சேமலாப நிதிக்கு செலுத்தப்படும்.
- நேர்முகத் தேர்வின் மூலம் தகைமையானவர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவதுடன் பணிப்பாளர் சபையின் தீர்மானம் இறுதித் தீர்மானமாகும்.
- தமது கல்வி மற்றும் தொழில்சார் தகைமைகள், அனுபவத்தை காட்டும் சான்றிதழ்களின் பிரதியுடன் பிறப்புச் சான்றிதழ் மற்றும் தேசிய அட்டையின் பிரதியுடன் விண்ணப்பத்தை 2022.04.07 ந.ப. 12.00 இற்கு முன் கீழ்க்காணும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் மாத்திரம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

விண்ணப்பத்தை உள்ளிடும் உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை குறிப்பிட்டு அனுப்புதல் வேண்டும்.

பிரதம செயலாளர்

வ/ப கல்வி ஊழியர்களின் கூட்டுறவு சீக்கன கடன் வழங்கும் சங்கம்

இல. 294, காலி வீதி, கொழும்பு- 03

தொ.பே - 011237717, பெக்ஸ் 0112577475

மின்னஞ்சல்: edcshsec@gmail.com